

有關「東方閃電」所用的手段和方法，可前往以下網址閱讀有關的文章：
《拜女基督的東方閃電》www.pcchong.net/2Heresy7a.htm、
《一位脫離東方閃電弟兄的見證》www.pcchong.net/2Heresy7b.htm、
《揭露披著基督教外衣的東方閃電》www.pcchong.net/2Heresy7c.htm、
《邪教東方閃電的新動向》www.pcchong.net/2Heresy7d.htm。

此外，又轉載：如何識別東方閃電的人正在接觸你？（資料承蒙大埔堂提供）

如何識別東方閃電的人正在接觸你？

1. 他們會假裝很殷勤，包括「新信徒」。所以突然發現某些某不熟悉的「新信徒」變在某些事情上很「屬靈」，如自稱剛剛信主，卻在交流或禱告中顯得很屬靈，要注意。在他們的團隊中，有人假裝不信主，有人假裝剛信不久，有人假裝是醫生，有人假裝是給「不信」的人傳東方閃電。
2. 廣西桂林出現很多例子，其中總有人假裝是懂按摩、穴位、針灸的醫生。能通過按摩腳，說出你的一些病症（而且比較準），讓後說可以給你治療，但是須要 3-7 天，而且在鄉下。叫你單獨去某處（尤其是郊區或偏遠的地方如陽朔）接受治療、傳福音、講道等。
3. 很注意收集打聽弟兄姊妹的各種信息，尤其是喜歡收集弟兄姊妹的需求。不告訴別人自己的手機號碼，家庭住址，卻喜歡留你或其他弟兄姊妹的號碼。他們通常都不帶身份證。
4. 在交往的時候，使用異性誘惑或誘惑性的語言，讓異性和你拉手禱告。談話中，給你暗示他/她喜歡、愛慕或佩服你，常常說自己是單身的，或者是說自己的配偶不愛主，或者是說自己的配偶對自己不好，愛花心等等，以獲得你的同情，或者是你的遐想。
5. 他們有意在你面前顯富。如聲稱自己是做「大生意」的，這近經濟不好，就購買了黃金等。有時候在你面前給他們的「親戚」一大疊鈔票。
6. 聲稱自己認識教會裡面的很多人，顯得很熟悉教會的帶領人，從而和你套近況。
7. 要注意來歷不明的人來到你的教會。有欺騙言語，對某些說過的事情含糊其辭，或東躲西藏。和你交往，交通後，卻神神秘秘地叫你「不要告訴任何人，尤其是教會牧者」。還說「天國寶貝要隱藏」。
8. 開始和你講彌迦書和啟示錄。用一些離奇的方法和你套近況，如：讓一個 8 歲的小孩子去叫一個老姊妹，姐姐，後來另外一個東方閃電的人來說，「對不起，孩子認錯人了，但是你特別想我死去叁年的姐姐，所以孩子誤解了...」。
9. 他們善於說恭維的話。善於利用你的同情心。
10. 他們常常說自己是「部隊」的。因為平常人很少了解部隊或不好查考他她的身份。他們中有人常常稱呼自己是共產黨員，什麼都不信。他們非常會使用眼淚，而且非常逼真。
11. 他們善於演戲，如假裝中風、抽筋、吐血、神經病等等。他們使用這一招，時而用來獲取你的同情，時而用來正面他們所信的「全能神」厲害。如：他們讓一個假裝不信東方閃電的人假裝罵東方閃電的神之後，就倒地吐血，睡了 10 個小時，我們真的基

督徒如何禱告都不能得醫治，待東方閃電的信徒禱告的時候，這個假裝病了的人，馬上就恢復了。

12. 喜歡製造很多「喜劇」效果，如：在和你一起的時候，突然來了七大姑、八大姨，有些是剛從北京來的，有些是剛從深圳來的。他們善於製造假神蹟嚇唬基督徒。有一個姊妹被騙以後，禱告求問神說「主啊，倒地是聖經對，還是他們的小書卷對，到底是耶穌是真神，還是他們說的全能神是真神」。凌晨的時候，這個姊妹被突然叫醒說，「姊妹，姊妹，請快看牆上」。姊妹發現牆上寫作八個大字：「書卷真道，閃電真神」。我們姊妹被嚇得說不出話來。其實用投影儀或一些發光粉就可以做。
13. 他們喜歡講「三個時代」，律法、恩典、國度。說我們基督徒跟不上現在的時代了。他們說基督已經來了，是女的。他們說神不作重複的工作，是常新不舊的神。當你拒絕聽的時候，他們會有人來打圓場。
14. 在給你洗腦的時候，有時候他們故意鬧矛盾，演戲，讓你決定很真實。
15. 他們要人用「全能神」的名禱告。他們會唱「主你是我最知心的朋友」。
16. 他們會用全能神的審判來恐嚇人。
17. 他們通過按摩針灸，使你幾天都不能下床，大小便都幫你倒，說在接受治療的時候，不能動，也不能打電話。其實是為了給你洗腦，講他們的全能神。
18. 他們曲解很多經文如下：【太 19:24】我又告訴你們，駱駝穿過針的眼，比財主進神的國還容易呢。【創 1:27】神就照著自己的形像造人，乃是照著他的形像造男造女。【耶 31:22】背道的民哪，你反來覆去要到幾時呢？耶和華在地上造了一件新事，就是女子護衛男子。【賽 41:2】誰從東方興起一人，憑公義召他來到腳前呢？耶和華將列國交給他，使他管轄君王，把他們如灰塵交與他的刀，如風吹的碎秸交與他的弓。【太 24:27】閃電從東邊發出，直照到西邊。人子降臨，也要這樣。【路 21:27】那時，他們要看見人子，有能力，有大榮耀，駕雲降臨。【帖前 4:17】以後我們這活著還存留的人，必和他們一同被提到雲裡，在空中與主相遇。這樣，我們就要和主永遠同在。【啟 3:12】得勝的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再從那裡出去。我又要將我神的名，和我神城的名，（這城就是從天上從我神那裡降下來的新耶路撒冷）並我的新名，都寫在他上面。【但 12:4】但以理阿，你要隱藏這話，封閉這書，直到末時。必有多人來往奔跑（或作切心研究），知識就必增長。【啟 5:1】我看見坐寶座的右手中持有書卷，里外都寫著字，用七印封嚴了。

他們認為欺騙是智慧。曲解以下經文說聽過天國的人要隱藏起來。所以他們要東方閃電的信徒隱藏在基督徒中，以期帶走更多的人。【太 13:44】天國好像寶貝藏在地裡。人遇見了，就把它藏起來。歡歡喜喜地去變賣一切所有的買這塊地。

他們要人說謊，學習妓女喇合【書 6:25】約書亞卻把妓女喇合與她父家，並她所有的，都救活了。因為她隱藏了約書亞所打發窺探耶利哥的使者，她就住在以色列中，直到今日。

當他們向你傳了他們的邪道以後，叫你千萬不要和教會的帶領人說。恐嚇說，如果說了，教會就不要了。

他們說啟示錄中的大紅龍就是中國。他們說恩典時代已經過去。

如果他們同時向兩個以上的基督徒傳假福音，他們會盡量分開兩人。

在公安面前，他們會裝瘋。

當有人上當受騙信了邪教以後，他們會恐嚇人，叫人離開家人，變賣一切去傳邪教。

不要輕信人拉你去傳福音和幫人禱告。

東方閃電成員先取得基督徒信任，然後以「去我們那裡幫傳福音」，或者「我們有個病人不方便來，請你們去幫禱告和傳福音」為理由把人騙去，去了就被扣留不能回來，輪番洗腦，不讓睡覺。所以我們傳福音要按照我們自己的計劃去傳，不要聽從別人的邀請去傳。免得羊入狼群。主讓我們要「靈巧如蛇」要有智慧地去傳福音。

不要亂去不知道來歷的聚會點有東方閃電的人混入教會，給一些慕道友和初信的信徒要電話聯繫方式，然後把人拉到他所謂的「聚會點」去學習。所以好牧人要看顧自己的羊群，尤其看顧那些剛信主，在真道上根基還不牢的弟兄姊妹，因為狼揀軟弱的下手。

弟兄姊妹們不要相信眼淚！他們的演技非常高，眼淚來得快，大顆大顆地往下流，表情很逼真。不要去做什麼「閃電」，去演戲倒是能掙很多票房。但是假的都是要露馬腳的，他們很在意看戲的人有沒有真的看入戲，所以能夠很快的從「自己的痛苦」中解脫出來，並馬上開始關心你的生活瑣事。並且暗示你：「你看，我什麼隱私都肯告訴你了，你難道就不肯講講你的事嗎？」遇到這種見面幾次就開始推心置腹的人要小心。他們千方百計和你套近乎，想得知你的喜好或者痛苦，以便進一步對症下藥。

他們馬屁功夫做得非常賣力。「聽了你的教導非常有幫助啦，禱告之後神就應允了呀，馬上從痛苦中解脫出來了，非常感謝你啦。」可惜太台詞了，反另人生疑。（如果弟兄姊妹有一點點驕傲的心就要中招。）

我們識別這些要靠聖靈，靠禱告，不可靠自己的聰明判斷。另外，我們信主最重要的是信主的話，不是憑感覺憑感動，否則有時會辨認不清是聖靈感動還是邪靈。緊緊依靠主，求主幫助，戰勝試探。更要保守自己的心思意念，不要在罪的性情上有份，一點點的驕傲和貪心都不可有，保持謙卑安靜的心在人前和主前。魔鬼就沒有可乘之機。